
Të  gjitha  tarifat  dhe  tarifat  aktuale  janë  llogaritur  deri  dhe  duke  përfshirë  të  martën  16  korrik,  prandaj  

ju  lutemi  të  paguani  të  gjitha  tarifat  përpara  kësaj  date  sipas  termave  dhe  kushteve  të

Tani  jemi  në  gjysmën  e  fundit  të  sezonit  veror,  me  pak  më  shumë  se  pesë  javë  deri  në  fund  të  

mandatit.  Dita  e  fundit  për  fëmijët  do  të  jetë  e  mërkura  më  17  korrik,  megjithatë,  kini  parasysh  se  

seancat  normale  dhe  oraret  nuk  zhvillohen  në  këtë  ditë,  prandaj  ju  lutemi  shikoni  për  

informacione  të  mëtejshme  specifike  për  klasën  e  fëmijës  suaj.  Dreka  dhe  çdo  seancë  e  pagesës  së  

tarifës  së  zgjatur  nuk  do  të  tarifohen  në  këtë  ditë.

Të  dashur  prindër  dhe  kujdestarë

seancat.

Buletini  -  Qershor  2024
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Ngjarja  e  sponsorizuar

Ju  lutemi  vini  re,  si  një  shkollë  e  mirëmbajtur  e  Surrey-t,  ne  funksionojmë  vetëm  në  orar  dhe  ndjekim  datat  e  

mandatit  të  Surrey.  Për  të  hyrë  në  këto  në  faqen  e  internetit  të  Këshillit  të  Qarkut  Surrey  -  klikoni  këtu.

Mos  harroni  të  na  ndiqni  në  mediat  sociale  -  Facebook,  Twitter  ('X')  dhe  Instagram  -  ju  mund  të  kërkoni  për  ne  

@dorkingnurseryschool.

Njerëzit  kryesorë  janë  gjithmonë  në  fund  të  telefonit  nëse  nuk  jeni  në  gjendje  të  flisni  me  ta  në  momentin  e  lëshimit  

ose  të  marrjes.  Nëse  keni  nevojë  të  flisni  me  një  anëtar  të  stafit,  ju  lutemi  njoftoni  zyrën  dhe  ata  do  të  përcjellin  

çdo  mesazh.  Detajet  e  zyrës  janë  01306  882397  ose  

admin@dorking.surrey.sch.uk.

Jemi  të  mbyllur  për  familjet  aktuale  të  premten  më  21  qershor  për  një  ditë  INSET.  Nëse  fëmija  juaj  do  të  jetë  me  

ne  vitin  e  ardhshëm  në  klasën  tonë  SEND  ose  3-5,  kjo  do  të  jetë  një  mundësi  për  ju  dhe  fëmijën  tuaj  për  të  

vizituar  një  seancë  Stay  and  Play.  Kjo  do  të  jetë  nga  ora  12:30  -  13:30  -  më  shumë  detaje  tashmë  i  janë  dërguar  

me  email  secilës  familje  individualisht.

Faleminderit  të  gjithëve  që  dhanë  një  donacion  dhe  sponsorizuan  fëmijët  e  tyre  gjatë  ngjarjes  sonë  të  

sponsorizuar  në  maj.  Gjatë  tre  javëve,  të  gjithë  fëmijët  morën  pjesë  në  sfida  të  ndryshme  fizike  duke  e  

vënë  veten  jashtë  zonave  të  tyre  të  rehatisë.  Në  përgjithësi,  ne  ishim  kaq  afër  objektivit  tonë  prej  1000  £.  Ne  

mblodhëm  një  total  prej  975  £  që  e  mundën  objektivin  tonë  nga  viti  i  kaluar.

Ne  do  ta  përdorim  këtë  për  të  përmirësuar  sigurimin  tonë  të  jashtëm  për  të  gjithë  fëmijët  dhe  për  të  

bërë  përmirësime  në  zonën  tonë  të  pellgjeve  në  Woodland  tonë.
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Java  e  higjienës  orale

•  Mesatarisht  3  ditë  shkollë  për  fëmijë  mungojnë  për  shkak  të  problemeve  dentare

•  38%  e  fëmijëve  kanë  netë  pa  gjumë  për  shkak  të  dhimbjes  së  dhëmbëve

•  Bërja  e  disa  ndryshimeve  të  vogla  mund  të  ketë  një  ndikim  të  madh  te  fëmija  juaj

furçë  dhëmbësh!

•  67%  e  prindërve  raportojnë  se  fëmijët  e  tyre  përjetojnë  dhimbje  dentare

Ne  do  të  flasim  me  fëmijët  për  larjen  e  dhëmbëve  dhe  praktikimin  e  'dhëmbëve  tanë  gjigantë',  si  dhe  do  të  ndajmë  histori  rreth  

vizitës  tek  dentisti.  FOND  kanë  sponsorizuar  këtë  ngjarje  për  ne  dhe  kanë  përgatitur  një  paketë  për  shëndetin  e  dhëmbëve  për  

secilin  nga  fëmijët.  Në  fund  të  javës,  të  gjithë  fëmijët  do  të  sjellin  në  shtëpi  një  pako,  me  fletëpalosje  për  prindërit,  një  

tabelë  për  larjen  e  dhëmbëve,  si  dhe  një  të  re.

Kjo  javë  është  Java  Kombëtare  e  Buzëqeshjes.  A  e  dinit...?

Mund  të  na  ndihmoni  me  këtë?  Ne  duhet  të  marrim  një  kompani  lokale  që  merret  me  pellgje,  pasi  na  duhet  një  rreshtim  i  ri  

pellgjesh.  Mund  të  na  ndihmoni  apo  të  na  vini  në  kontakt  me  një  kompani  lokale  që  mund  të  ndihmojë?  Ju  lutemi  njoftoni  

zyrën.

Larja  dy  herë  në  ditë  është  thelbësore  për  të  gjithë  fëmijët.
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këto  në  shtëpi

•  Dërgojeni  fëmijën  tuaj  me  veshje  të  lehta,  ideale  me  shpatulla  të  mbuluara.

syzet  nuk  përshtaten  siç  duhet  dhe  nuk  ofrojnë  mbrojtje  të  përshtatshme  nga  rrezet  ultraviolet.  Ato  janë  

gjithashtu  të  rrezikshme  kur  rrëshqasin  nga  fëmija  juaj  dhe  mund  të  jenë  të  rrezikshëm.  Ju  lutemi  mbani

•  Ju  lutemi  vendosni  krem  kundër  diellit  fëmijës  suaj  para  shkollës,  kjo  do  të  zgjasë  disa  orë  për  të

•  Jepini  fëmijës  suaj  një  kapelë  dielli  të  përshtatshme  (të  emërtuar)  -  një  kapele  e  tipit  bejsbolli  është  e  përkryer  

për  të  mbrojtur  fytyrën  e  fëmijës  tuaj  nga  rrezet  e  diellit

•  Mos  e  dërgoni  fëmijën  tuaj  me  syze  dielli.  Pa  recetë  dhe  pa  recetë

Të  gjithë  jemi  duke  u  lutur  për  verën.  Në  mënyrë  që  të  përgatiteni  kur  të  mbërrijë,  ju  lutemi  vini  re  përkujtuesit  e  

mëposhtëm  për  të  qenë  të  sigurt  në  diell  në  shkollën  Dorking  Nursery:-

Ndërsa  vazhdojmë  të  përpiqemi  të  arrijmë  Flamurin  tonë  të  Gjelbër  Eko  dhe  të  bëhemi  një  Shkollë  Eko,  morëm  pjesë  

në  mbledhjen  e  mbeturinave  të  komunitetit  lokal  të  premten  e  javës  së  kaluar.  Të  bashkuar  nga  Nicky,  menaxheri  

ynë  i  biznesit  dhe  Oliver,  një  nga  guvernatorët  tanë,  fëmijët  rregulluan  dhe  grumbulluan  mbeturina  nga  mjediset  e  

shkollës  sonë.  Ata  mbushën  një  thes  të  tërë  koshi  të  zi!  Fëmijët  me  të  vërtetë  po  bëhen  qytetarë  të  përgjegjshëm  dhe  të  

kujdesshëm  duke  e  bërë  këtë  dhe  e  dinin  se  duhej  të  mblidhnin  mbeturina  për  të  'ndaluar  që  kafshët  t'i  hanë  dhe  të  

keqësohen'.

sesioni  i  mëngjesit/ose  i  pasdites  nëse  marrin  pjesë  për  gjysmë  dite.  Nëse  fëmija  juaj  merr  pjesë  në  të  gjitha

Dielli  po  vjen...shpresojmë!

Zgjedhja  e  mbeturinave  të  Dorking!
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Pranimet  në  shkollë  dhe  shtator  në  çerdhen  Dorking

Ndryshime  në  financimin  e  dy  vjeçarëve  dhe  çerdhes  tonë  2-3  vjeç

Fëmijët  që  do  të  jenë  në  çerdhen  3-5  në  Dorking  Nursery  nga  shtatori  2024  -  nëse  fëmija  juaj  është  me  ne  tani  

dhe  po  kalon  në  3-5  vjeç,  do  të  keni  marrë  një  email  të  veçantë  me  detajet  e  datave  dhe  orëve  kryesore  për  induksion,  

qëndroni  dhe  luani,  vizitat  në  shtëpi  dhe  datat  e  fillimit.

Fëmijët  tuaj  kalojnë  shumë  kohë  jashtë  në  çerdhe,  prandaj  është  e  rëndësishme  që  ata  të  jenë  të  

mbrojtur  dhe  të  sigurt.

Fëmijët  që  do  të  fillojnë  shkollën  në  shtator  2024  -  nëse  fëmija  juaj  do  të  largohet  nga  ne  këtë  verë  dhe  do  të  

ndjekë  një  shkollë  fillore  të  zakonshme  ose  me  nevoja  të  veçanta  në  shtator  2024,  ju  lutemi  na  tregoni  se  cilën  

duke  klikuar  në  lidhjen  këtu  në  mënyrë  që  të  sigurojmë  një  tranzicion  të  qetë.  Nëse  nuk  e  dini  ende  këtë  

informacion  dhe  jeni  të  shqetësuar  për  vendin  e  fëmijës  suaj,  atëherë  flisni  me  ne.

Të  drejtat  e  reja  të  financuara  dhe  kontrollimi  për  çfarë  kualifikoheni  mund  të  jenë  konfuze,  prandaj  ju  lutemi  

thjesht  pyesni  në  zyrë  ose  vizitoni  'Të  kuptojmë  të  drejtën  e  financuar'  faqe  në

ideale.  Ne  nuk  i  lejojmë  fëmijët  të  veshin  sandale,  të  pasme  me  hobe,  crocs  ose  këpucë  të  tjera

që  mund  të  jetë  një  rrezik.

•  Këpucët  duhet  të  jenë  të  përshtatshme  për  vrapim  dhe  ngjitje  në  çerdhe  -  janë  trajnerët

seanca  ditore,  ose  30  orë,  ose  seanca  ditore  të  zgjatura  para  dhe  pas  drekës,  ju  lutemi  dërgoni  në  

çerdhe  një  shishe  krem  dielli  (të  emërtuar).  Më  pas  do  të  aplikojmë  kremin  kundër  diellit  në  kohën  e  drekës  

për  seancën  e  pasdites  (ju  lutemi  aplikoni  këtë  vetë  në  shtëpi  në  mëngjes).

faqe  interneti.

vizitoni  faqen  e  internetit  Childcare  Choices.

Që  nga  fillimi  i  këtij  afati,  të  gjithë  prindërit  që  punojnë  dhe  plotësojnë  kriteret  do  të  kenë  mundësi  të  përfitojnë  15  orë  

të  drejta  të  financuara  në  javë,  dhe  nga  shtatori  2025  prindërit  e  dy  vjeçarëve  do  të  kenë  mundësi  të  përfitojnë  

nga  30  orë  të  drejta  të  financuara.  Për  të  kontrolluar  përshtatshmërinë  tuaj  ju  lutem

Seancat  tona  të  pasdites  dhe  gjithë  ditës  kanë  filluar  në  çerdhen  tonë  2-3  që  nga  Pashkët  dhe  po  shkojnë  mirë.  

Çerdhja  2-3  do  të  jetë  e  hapur  për  të  dyja  seancat  edhe  në  sezonin  e  vjeshtës.

Në  Dorking  Nursery,  ne  vazhdojmë  të  ofrojmë  të  gjitha  të  drejtat  tona  të  financuara  gjatë  5  seancave  të  

mëngjesit,  5  pasdites  ose  5  seancave  të  plota  ditore  duke  hapur  çerdhen  2-3  në  seancat  e  pasdites  që  nga  fillimi  i  

këtij  afati.  Nëse  fëmija  juaj  është  aktualisht  në  moshën  2-3  vjeç  dhe  dëshironi  t'i  zgjatni  ditën,  atëherë  ju  lutemi  

pyesni  zyrën  për  më  shumë  detaje  dhe  disponueshmëri.
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Nuk  ka  parkim  te  Pets  Corner  apo  në  parkingjet  e  banorëve  përballë.

Për  ata  prindër  që  janë  lëshuar  me  leje,  nuk  ka  asnjë  garanci  për  një  hapësirë  në  çdo  kohë,  mund  të  duhet  të  bëni  

durim  dhe  të  prisni.  Këto  nuk  duhet  të  përdoren  si  parking  për  të  hyrë  në  qendrën  e  qytetit  Dorking.  Nëse  keni  

një  leje,  ato  janë  vetëm  për  largim  dhe  marrje.

Telefonat  celularë  -  Ju  lutemi  mbani  mend  se  asnjë  telefon  nuk  mund  të  përdoret  në  klasa  në  çdo  kohë.  Kjo  është  

për  të  mbrojtur  fëmijët  dhe  prindërit.  Gjithashtu,  ne  nuk  do  t'ua  dorëzojmë  fëmijët  prindërve  në  kohën  e  marrjes  nëse  

ata  janë  duke  folur  në  telefonat  e  tyre  ose  duke  dërguar  mesazhe.

kjo  është  futur  në  llogarinë  e  parave  të  shkollës  së  çdo  fëmije  dhe  mund  të  paguhet  në  një  shumë  të  vetme  prej  30  £  

ose  tre  këste  të  përhershme  prej  10  £.  Ju  lutemi  sigurohuni  që  të  gjitha  tarifat  të  paguhen  deri  në  fund  të  afatit  

sipas  termave  dhe  kushteve  të  dakorduara.

Parkim  -  nuk  ka  parkim  në  vend  në  Shkollën  Dorking  Nursery  përveç  nëse  ju  keni  kërkuar  dhe  ju  është  lëshuar  

një  leje  parkimi.  Lejet  u  jepen  prindërve  dhe/ose  fëmijëve  me  nevoja  dhe  aftësi  të  kufizuara  specifike.

Donacionet  dhe  pagesat  -  të  gjithë  prindërve  u  është  dërguar  një  lidhje  për  Paratë  e  Shkollës,  që  është  sistemi  

ynë  i  sigurt  për  pagesa.  Ju  lutemi  vini  re  se  ne  jemi  pa  para.  Të  gjitha  pagesat  për  seancat,  dreka,  etj  ndahen  me  

prindërit  përmes  Parave  të  Shkollës  dhe  do  t'ju  dërgohen  informacione  të  veçanta  për  këtë.  Ne  gjithashtu  

kërkojmë  një  donacion  vullnetar  prej  10  £  për  një  afat  për  shkollën  për  të  ndihmuar  me  koston  e  sigurimit  të  

ushqimeve,  Shkollën  e  Pyjeve,  burimet  për  të  bërë  brumë  lojërash  etj  -

Ju  lutemi  na  ndihmoni  të  mbrojmë  të  gjithë  fëmijët.

Çanta  -  ju  lutemi  mos  e  dërgoni  fëmijën  tuaj  në  çerdhe  me  ndonjë  ushqim  apo  pije  në  çantën  e  tij.  Ne  ofrojmë  

të  gjitha  ushqimet  dhe  uji/qumështi  është  i  disponueshëm.  Kjo  ndodh  sepse  disa  fëmijë  kanë  alergji  specifike  dhe  

nuk  është  e  pazakontë  që  një  fëmijë  3  vjeç  të  futet  aksidentalisht  në  çantën  e  një  fëmije  tjetër.

kjo.

Cilësimet  e  tjera  ngarkojnë  një  tarifë  arkëtimi  me  vonesë,  të  cilën  ne  aktualisht  nuk  e  bëjmë,  megjithatë,  kjo  mund  të  

jetë  një  tarifë  që  duhet  ta  zbatojmë  nëse  kjo  vazhdon.  Faleminderit  paraprakisht  për  bashkëpunimin  me

Indet  -  ne  kërkojmë  me  dashamirësi  një  dhurim  të  një  kutie  fasulesh  për  të  ndihmuar  furnizimet  tona  për  çdo  term  nëse  

është  e  mundur.

Kohët  e  përfundimit  të  seancave  -  ka  pasur  shumë  raste  kohët  e  fundit  kur  prindërit  dhe  kujdestarët  kanë  vonuar  

ndjeshëm  për  të  mbledhur  fëmijën  e  tyre  pa  arsye.  Stafi  është  ose  me  pushime,  i  caktuar  për  të  kryer  një  detyrë  

dreke  ose  për  të  marrë  pjesë  në  mbledhje  sapo  të  mbarojnë  seancat,  prandaj  ardhja  me  vonesë  në  fund  të  

seancave  ka  ndikim  në  mbarëvajtjen  e  shkollës.

Ndryshimi  i  adresës/numrave  të  telefonit  -  ju  lutemi  na  mbani  të  përditësuar  nëse  zhvendoseni  në  shtëpi  ose  

nëse  ndryshojnë  numrat  e  kontaktit.  Ne  duhet  të  jemi  në  gjendje  t'ju  kapim  në  rast  urgjence,  prandaj  ju  lutemi  na  

njoftoni  nëse  të  dhënat  tuaja  ndryshojnë,  kjo  përfshin  adresat  e  emailit,  adresat  e  banimit  dhe  numrat  e  telefonit.

Përkujtues  të  rëndësishëm
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Datat  kryesore

E  premte  21  Qershor  -  Dita  INSET,  Çerdhja  e  mbyllur

E  hënë  17  qershor  -  Java  e  baballarëve  dhe  gjyshërve  -  shikoni  informacione  të  veçanta  për  2-3  dhe  3-5

E  premte  21  qershor  -  12:30  -  13:30  -  Qëndroni  dhe  luani  për  të  gjithë  fëmijët  që  lëvizin  nga  2-3  në  çerdhe  3-5

Së  fundi,  faleminderit  për  të  gjithë  mbështetjen  tuaj  të  vazhdueshme!  Nëse  keni  ndonjë  koment,  pyetje  ose  

pyetje,  ju  lutemi  kontaktoni  zyrën.

Veshje  -  ju  lutemi  a  mund  të  kërkojmë  me  dashamirësi  që  rrobat  të  emërtohen  në  mënyrë  që  nëse  i  hiqni,  t'ia  

kthejmë  fëmijës  tuaj.

E  mërkurë,  17  qershor  -  Dita  e  Argëtimit  Familjar  dhe  Dita  e  Fundit  e  Sektorit  -  ne  do  të  dërgojmë  

informacion  të  veçantë  me  orare  specifike  për  fëmijën  tuaj.

E  Hënë  10  Qershor  -  Java  e  Higjienës  Orale

Kodi  i  sjelljes  -  si  një  shkollë  e  mirëmbajtur  nga  Këshilli  i  Qarkut  të  Surrey-t,  ne  duhet  të  sigurojmë  që  Shkolla  

Dorking  Nursery  të  mbetet  një  vend  i  sigurt  për  fëmijët,  stafin  dhe  komunitetin.  Ju  lutemi  vini  re  se  sjellja  

abuzive  ose  kërcënuese  nuk  do  të  tolerohet  dhe  kjo  mund  të  rezultojë  në  ndalimin  e  personave  të  tillë  nga  faqja.

Të  fala

Drejtor  Ekzekutiv

Dona

Në  javët  në  vijim,  unë  do  të  dërgoj  një  anketë  reagimesh  për  të  gjitha  familjet  për  t'ju  mundësuar  të  ndani  

mendimet  tuaja  për  shkollën  tonë.  Ky  reagim  është  jetik  për  të  na  ndihmuar  të  vazhdojmë  të  bëjmë  ndryshime  

dhe  t'u  përgjigjemi  nevojave  tuaja.  Ne  me  të  vërtetë  duam  të  dëgjojmë  pikëpamjet  tuaja,  pozitive  dhe  

konstruktive,  prandaj  kujdesuni  për  këtë  dhe  na  tregoni  se  çfarë  mendoni.
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